

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» спеціальності 076 Підприємництво та торгівля в ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА»

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» ступеня фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля розроблена на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 704 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля освітньо- професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введений в дію з 2021/22 навчального року.

Освітньо – професійна програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання теоретичних аспектів із практичними прикладами майбутньої діяльності, що дозволяє студентам набути необхідних навичок в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Виробнича та навчальна практики, які містить ОПП забезпечують підготовку фахівців у реальному середовищі майбутньої професійної діяльності.

Дана освітньо – професійна програма чітко передбачає обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової передвищої освіти. Також в програмі відображено інтегральну компетентність та перелік загальних та фахових компетентностей випускника; сформульовані результати навчання, запропоновано форми атестації здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Вважаємо доречним вивчення такої дисципліни як: «Ринкові дослідження», оскільки досвід свідчить, що успіху досягають ті підприємства, які володіють інформацією про ситуацію на ринку і тенденції його розвитку, вміють використовувати наявні ринкові можливості і протидіяти ринковим загрозам.

В цілому освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА»

Директор
ТОВ «ЦЕНТР ОСВІТИ «ОПТИМА»



Ольга БІЛОДІД